
Stezka v korunách stromů Neuschönau 
Asi po třech hodinách jízdy jsme kromě benzínek poprvé vystoupili v Národním parku – Bavorském lese a 

šli se podívat na 1,3 km dlouhou cestu v korunách stromů. Poté, co nás paní učitelka Cvrčková důkladně 

spočítala, šla společně s paní ředitelkou a naší průvodkyní objednat vstupenky a vyšli jsme na samotnou 

cestu. Asi po 150 m jsme se ocitli ve čtyřicetimetrové výšce a okolo sebe jsme měli jen koruny 

jehličnatých i občas listnatých stromů. Jak jsme šli, tak se začaly objevovat různé naučné cedulky a 

tabulky nebo menší prolézačky pro děti, které jsme museli vyzkoušet a zajímali nás všechny víc než 

všechno ostatní, např. menší síť ze železných drátů, na kterou jste se postavili a pod vámi nebylo nic 

jiného, než 40 m volného pádu zajištěného jen dráty. Na konci trasy nás zaujala dřevěná stavba ve tvaru 

vejce nesoucí jméno Stromová věž. Z vrcholku jsme spatřili různé hory a velkou část Bavorského lesa, 

jediná nepříjemná věc na tom všem byla ta, že všude létaly dotěrné vosy a mouchy, proto jsme se brzy 

přemístili o poschodí níž, kde bylo o něco bezpečněji. Po návratu na pevnou zem nás již čekalo 

občerstvení v blízké restauraci a stánek plný suvenýrů. Odtamtud jsme jen šli zpátky k autobusu a jeli 

další hodinu do Passau. 

Autor: Milan Buriánek, tercie (upraveno) 

Pasov 
Po absolvování návštěvy Bavorského lesa nás čekalo velice příjemné a zážitky nabité odpoledne v Pasově. 

Nejprve jsme zde měli možnost projít si ulici plnou rozmanitých obchůdků, kde jsme se všichni pustili do 

nákupu dárečků pro své blízké i suvenýrů, které nám Pasov budou připomínat.  Po "šopování" následoval 

nezbytný oběd a krátce nato nás již vezla výletní loď po Dunaji a Innu. Z této lodi byl zajímavý a 

uchvacující výhled na celý Pasov, který alespoň ve mně zanechal zážitek na celý život. Následovala 

prohlídka gotické radnice a historického centra Pasova, o nichž jsme slyšeli mnoho zajímavého od 

průvodkyně zájezdu. A krátce nato jsme se vydali vstříc bazilice sv. Štěpána, nádherné barokní památce. 

Čekal nás ještě jeden rozchod a po něm výšlap na kopec, kde už nás uvítala příjemná ubytovna, v níž jsme 

uložili své schvácené nožky a přespali, také tento nocleh byl nezapomenutelný, díky jejímu umístění – 

byla totiž na hradě, Veste Oberhaus, ze kterého jsme měli výhled na Pasov jako na dlani.   

Autor: Jan Vlasák, tercie (upraveno) 

Linec 
Po 8 hodinách spánku jsme opět nasedli do autobusu, tentokráte směr Linec, tj. hlavní město Horních 

Rakous. Zde naše putování začalo výšlapem na kopec Pöstlingberg. Tam nás za odměnu čekala bazilika 

Panny Marie sedmibolestné. Pak následovala procházka centrem města, kde za zmínku stojí také dům W. 

A. Mozarta, pseudogotická katedrála tzv. Nový dom. Celý Linec má charakteristický renesanční a 

klasicistický nádech, což na mě udělalo velký dojem.  

Pak už jsme značně vyhladovělí uvítali další rozchod – tentokrát na oběd. Během hodiny jsme zaplnili své 

žaludky a vydali jsme se vstříc duševní stravě – do technického muzea Ars Electronica Center. Tady na 

nás čekaly hotové divy, jako třeba virtuální realita, drom ovládaný myslí aj. Následně jsme ještě dokoupili 

suvenýry a v 17:15 jsme se vydali vstříc domovům. 
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Výlet Podporujeme talenty naší školy 

V úterý a ve středu 18. a 19. září jsme se vydali na výlet Podporujeme talenty naší školy do Pasova a 

Lince. V úterý v brzkých ranních hodinách jsme se vydali na naši cestu do Pasova, ale předtím, než jsme 

dorazili do Pasova, tak jsme v Bavorském lese navštívili nejdelší stezku v korunách stromů na světě. 

Potom jsme se již vydali na naši cestu do Pasova. Tam jsme se rozdělili na dvě skupiny. První se vydala na 

loď a prohlédla si soutok Dunaje a Innu. Druhá se vydala na procházku městem. Večer následoval výšlap 

na místo našeho ubytování.  

Druhý den jsme se po snídani vydali do města Linec. Nejprve jsme vyjeli na kopec Pöstlingberg, odkud 

jsme měli krásný výhled na Linec a okolí. Poté jsme dolů sjeli místní speciálně upravenou tramvají a 

vydali jsme se na procházku městem do interaktivního Muzea technologie a budoucího vývoje Ars 

Electronica, kde jsme měli možnost si vyzkoušet zajímavé technologické inovace jako je například dron 

ovládaný myslí a virtuální realitu. V pozdních odpoledních hodinách jsme vyjeli zpět do České republiky a 

ke škole jsme se vrátili pozdě večer. Zájezd si určitě všichni užili a moc děkujeme organizátorům za 

možnost podívat se na zajímavá místa ve světě. 

Autoři: Ondřej Beníšek a Šimon Pešička, kvarta (upraveno) 
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Jak je známo, když se sejde skvělá parta, tak není důležité, kam člověk cestuje, avšak nám se povedlo vše. 

Skvělá parta, skvělá místa a skvělé počasí. Co víc si přát! Navštívili jsme dvě skutečně krásná města našich 

sousedů Německa a Rakouska. 

       Stezka korunami stromů Baumwipfelpfad nás perfektně protáhla a připravila na celý den na nohou. 

Výhled z korun stromů na blankytně modrou oblohu a rozsáhlé lesy byl překrásný, ti s ostřejším zrakem 

spatřili i vrcholky Alp. 

     Poté přišel na řadu Pasov, město tří řek, které není sice tak známé, avšak zajisté stojí za návštěvu. 

Historické jádro města je kouzelné, malebné uličky, roztomilé obchůdky s minerály a ručně vyráběnými 

suvenýry přidávají městu na svém šarmu. Je nutné zmínit Dóm sv. Štěpána, který nám vyrazil dech, 

úžasně propracované do posledního detailu. Po celém dni v horku nás čekala poslední výzva – vystoupat 

až na horní hrad Veste Oberhaus, kde jsme byli ubytovaní. To jsme se teprve pořádně zapotili. Ale stálo 

to za to, sledovat západ slunce nad Pasovem byla skvělá podívaná.  

    Další den jsme vyrazili směr Linz neboli Linec. Počasí se trochu ochladilo, což nám vůbec nevadilo. Naši 

návštěvu Lince jsme započali na kopci Pöstlingberg, odkud se nám naskytl výhled na celé město, pak jsme 

sjeli speciální tramvají do centra města. Po krátké procházce po nejvýznamnějších památkách a poledním 

rozchodu jsme se vydali do muzea technologie Ars Electronica Center, a to tedy bylo něco! Očekávali 

jsme klasické muzeum s několika interaktivními prvky, ale muzeum předčilo veškerá očekávání. Úžasné 

3D kino, ovládání dromu myslí, virtuální realita, 3D tiskárny, minimikroskopy a jiné vynálezy budoucnosti. 

Nejlepší na tom bylo, že jsme si vše mohli vyzkoušet sami. A přestože všechny kostely, radnice a stezka 

korunami stromů byly krásné, tak musím asi za všechny říct, že toto muzeum bylo pro nás nejlepším 

zážitkem z výletu. Jsme pořád ještě děti a děti si přece rády hrají! Poté jsme ještě nakoupili poslední 

suvenýry a vyrazili zpět domů.  

      Celý výlet byl skvělý, bylo fajn na chvíli utéct z toho našeho studentského stereotypu a zase vidět 

kousek Evropy. Moc děkujeme paní ředitelce Kovandové a paní učitelce Cvrčkové, že pro nás již několik 

let připravují výlety po Evropě a dávají nám tak nejen motivaci se stále zlepšovat, ale i dále cestovat. 

Děkujeme, že nás vždy na výlet doprovázíte a že jste tak tolerantní vůči našim pozdním příchodům a 

jiným patáliím. Tak snad i příští výlet bude tak vydařený jako ten letošní. 
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